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Hodnoceni bakalarské prace oponentem

Nézev préce: Provoz venkovniho vedeni se zemnicim lanem
Student: Ale3 VOZKA | sd.@l: | E09B0094P
Oponent: Ing. Jan Veleba
Kritéria hodnoceni préce oponentem Max. body PFidélené body

Spinéni zadani prace (posuzuje se i stupefi kvality spinéni) 25 22

Odborna Uroven prace 50 45
Interpretace vysledkd a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 10

Formalni zpracovani prace, dodrzovani norem 10 5

Hodnoceni obsahu a kvality préce, piipominky:

Student ve své BP podrobné popsal problematiku provozu distribucnich soustav v CR s dlirazem na tyﬂy
l:()rovozu (tj. venkovni vs. kabelové rozvody), moznosti jejich propojeni, zplisoby provozu uzlu a pozadavky

ladené na jejich provoz. Dale se student zabyval ddvody pro pouziti zemniho lana na venkovnich vedenich a
vycerpavajicim zplsobem pfedstavil postupy k odvozeni pasivnich parametrli venkovnich netransponovanych

vedeni se zemnim lanem.

V testové Casti prace student vytvoril model venkovniho 3f netransponovaného vedeni s nepfimo uzemnénym
uzlem s tlumivkou pro simulace provoznich i poruchovych stavil soustavy. Na vytvofeném modelu student
proved| analyzu ustalenych i pfechodovych stavll sité, simuloval zejména vyskyt zemniho spojeni &i
mezifazovych zkratl na vedeni s pfipojenim symetrické i nesymetrické zatéze.

Kvalitu prace bohuzel vyznamné snizuje na akademickou praci az piilis velky pocet preklepd, chyb ve vzorcich,
jednotkach a znacenich fyzikalnich velicin. Po vecne strance prace obsahuje take nektere chyby, ktere jsou
blize rozvedeny v nize polozenych dotazech.

Stgdglnt spinil na celkem 52 stranach prace viechny body zadani. Praci hodnotim velmi dobfe a doporucuiji ke
scnvaleni.

Dotazy oponenta k prad:

OT1: Jak se lisi stoZary vn a vvn z pohledu konstrukce (pocet zemnich lan, svazkové vodice)?

0T2: sdtr. 15 - "Prepéti je kazdé napéti, jehoz amplituda je vétSi nez amplituda jmenovitého napéti sité."
Opravdu?

OT3: str. 17 - Skutecné se HDO posila zemnim lanem? Vysvétlete.

QT4: str. 33 - V simulacich uvaZujete vn vedeni 22 kV v giti s netcinné uzemnénym uzlem se zemnim lanem.
Odpovida Vami simulovana situace realnému provozu v CR?

OT5: Ze simulaci vyplyva, Ze zemni lano sniZuje vlastni i vzajemné indukénosti a vzajemné kapacity vodicl plus
navysuje kapacity vodi¢ viici zemi. Je to pozitivni nebo negativni jev pro provoz rediné sit&/vedeni? Vysvétlete.
Pokud ano, navrhujete tedy osadit vSechny venkovni vn sité s nepfimo uzemnénym uzlem zemnim lanem pro
zlepSeni provoznich parametrl soustavy?

Bakalafskou praci hodnotim klasifikaci velmi dobfe (podie kiasifikaéni stupnice dané smérici dékana FEL)
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